







Zagreb, 12. studenoga 2012. 

Plan rada Kajakaškog saveza Zagreba za  2013. godinu
Kajakaški savez Zagreba će i dalje sukladno svojim mogućnostima pomagati klubovima budući da se svake godine povećavaju organizacijski troškovi  provedbe natjecanja na ŠRC Jarunu  što iziskuje  velika financijska sredstva za klubove organizatore članice Saveza. 
Budući da smo početkom 2011. godine dobili odluku  Sukladno zakonu  o plovidbi na unutarnjim vodama moramo osigurati spasilačku i liječničku službu i  ishoditi sve potrebne dozvole od nadležne Lučke kapetanije u Sisku što nam iziskuje veće organizacijske troškove, te povećava broj osoba uključenih u organizaciju, a kako bi i dalje mogli nastaviti dugogodišnji kontinuitet kajakaških natjecanja. 
Također jedan od ciljeva KSZ-a je  financiranje  mladih i perspektivnih sportaša posebno onih  koji ne participiraju Programe Hrvatskog olimpijskog odbora i nisu u reprezentaciji.

Prijedlog Saveza je da se uz postojeće priredbe gradskog značaja  Memorijalna utrka Matija Ljubek uvrsti u program športskih priredbi gradskog značaja. Uvjereni smo  da ime  natjecanja i karakter športske priredbe ima veliku važnost u očuvanju sjećanja na velikana hrvatskog športa i promociju športa Grada Zagreba.
Kao i u svakom sportu tako vrijedi  i za kajak i kanu samo  povećanjem  broja sportaša  mladih dobnih kategorija je osnova za razvoj, kontinuitet i uspjeh u sportu.

Kajakaški savez Zagreba će i dalje sačuvati tradiciju organizacije i potpore natjecanja športskih priredbi od gradskog značaja  i sufinancirati Prvenstva Zagreba na mirnim i divljim vodama.

1. ŠPORTAŠI

· glavni cilj je povećanje broja športaša osobito mlađih dobnih kategorija koji su osnova za razvoj športa i održavanje kontinuiteta rezultata športaša. Potrebna je veća sustavna briga u organizaciji kajakaških škola i kampova od kuda bi se polaznici selektirali u matične klubove.  Kako Zagrebački športski savez za sada ima samo jedan razvojni program i to Program perspektivnih športaša, želja mi je da u narednom periodu u tom programu imamo više športaša.
Uspjesi kajakaških škola nisu uvijek na prvim stranicama, ali kad bi se malo bolje proučavalo vidjelo bi se da su upravo mlade nade koje su danas na naslovnicama zavoljeli ovaj sport zbog onog prvog natjecanja ili one prve medalje. Da se to nije desilo pitanje je da li bi uopće ostali u ovom sportu. Zato nam je veliki cilj svu novu djecu, buduće sportaše motivirati i dati im osjećaj klupske pripadnosti od samog početka.

2. ŠPORTSKI REZULTATI
-
od naših sportaša očekujemo da nastave zlatni niz rezultata koje ostvaruju u 
proteklih nekoliko godina, te tako promoviraju svoj grad,  Lijepu našu na 
europskim, međunarodnim i svjetskim natjecanjima.
3. KAJAKAŠKI KAMPOVI

· zadržati kontinuitet organizacije i provođenja kajakaških kampova za mlađe dobne kategorije od kuda se polaznici selektiraju u klubove. Već tradicionalni kampovi koji se održavaju u lipnju i srpnju na ŠRC Jarunu, kolovozu u Kraljevici i rujnu na kajakaškoj stazi u Donjoj Dubravi do sada su se pokazali kao odlična mjesta za selekciju mlađih dobnih kategorija. Cilj je da organizacijom i provedbom kajakaških kampova i škola kajakaški sport ima osiguranu budućnost u smislu masovnosti i raznolikosti,  povećati broj kampova u organizaciji Kajakaškog saveza Zagreba.

4. PROMOCIJA ŠPORTA KROZ TEHNIČKU KULTURU

· u suradnji s Hrvatskim kajakaškim savezom nastavit ću promociju kajakaškog športa kroz tehničku kulturu u smislu priključivanja akcijama u organizaciji Hrvatskog kajakaškog saveza i Hrvatske zajednice za tehničku kulturu. 

5. STRUČNI SEMINARI

· u cilju što bolje kvalitete stručnog rada trenera Kajakaški savez Zagreba će i dalje podržavati i sudjelovati u organizaciji i provođenju stručnih seminara u organizaciji Hrvatskog kajakaškog saveza. Sudjelovanjem domaćih i stranih vrhunskih trenera i stručnjaka dobivamo na kvaliteti obrazovanja trenera, upoznavanjem novih tehnologija i metoda pripreme vrhunskih športaša i mlađih selekcija. Želim potaknuti i domaće trenere da svojim stručnim radovima i prezentacijama na takovim seminarima još bolje prezentiraju svoj rad i metode treninga. 

6. TRENERI

· kako su i pomoćni klupski treneri  od velike važnosti za omasovljenje i provedbu kajakaških škola, maksimalno ću se truditi da sredstva predviđena za financiranje pomoćnih trenera dolaze redovito i na vrijeme. Želja mi je da se sredstva za financiranje pomoćnih trenera uplaćuju direktno klubovima kao bi se smanjila procedura transfera sredstava i tako prije došla do krajnjeg korisnika. Želja mi je podržati zamišljene projekte trenera u cilju promocije kajakaškog sporta i sporta u cjelini.
7. OPREMA

7. a) Kajakaška oprema

· ured Kajakaškog saveza Zagreba svake godine u Program javnih potreba uvršćuje i nabavku športske opreme za potrebe organizacije i provođenja kajakaških škola i vrhunskih športaša. Kako su sredstva Zagrebačkog športskog saveza ograničena i po listi prioriteta nisu uvrštena kao važan segment financiranja, više ću se truditi u tom pogledu kako bi klubovima i športašima pružili adekvatne uvjete za provedbu programa rada. Veći je problem u financiranju opreme za polaznike kajakaških škola i upravo u tom pogledu pokušat ću se izboriti da u narednom periodu obnovimo specifičnu opremu za polaznike kajakaških škola koja će se predati klubovima na vlastito korištenje. 

7. b) Ostala oprema

· poznato Vam je da je za potrebe organizacije i provođenja natjecanja potrebna odgovarajuća oprema, pritom ne mislim samo na Alge sustav za mjerenje i obradu rezultata koji je u vlasništvu Hrvatskog kajakaškog saveza, koji koristimo u organizaciji natjecanja kako na mirnim tako i na divljim vodama. Sustav je zastario tako da se nabavka modernijeg sustava za mjerenje i obradu rezultata, isto tako uvršćuje u Program javnih potreba.  Kako su prostorije Kajakaškog saveza Zagreba prije nekoliko mjeseci provaljene, pritom je ukraden dio informatičke opreme koju ću vjerujem u vrlo kratkom roku obnoviti kako bi i dalje nesmetano mogli izvršavati svoje zadatke. 

8. NATJECANJA
8. a) Domaća natjecanja

· Kajakaški savez Zagreba i dalje će sufinancirati Prvenstva Zagreba na mirnim i divljim vodama i sačuvati tradiciju organiziranja i potpore natjecanja od gradskog značaja. 

8. b) Međunarodna natjecanja

· djelatnici Kajakaškog saveza Zagreba i dalje će podržavati i sudjelovati u organizaciji i provedbi velikih športskih priredbi u organizaciji Hrvatskog kajakaškog saveza, gdje ubrajamo svjetska i europska prvenstva kao i ostala međunarodna natjecanja na mirnim vodama.


Uz sportski pozdrav srdačno Vas pozdravljam,

Tajnik KSZ

Tomislav Crnković
